Hämmerli Hämmerli Black Force 400 Combo 4,5mm Diabolos inkl. ZF

Hersteller: Hämmerli

Modell: Hämmerli Black Force 400 Combo 4,5mm Diabolos inkl. ZF

Kaliber: Sonstige
Zustand: neu
Frei erhältliche Waffe

Beschreibung:

Hämmerli Black Force 400 Combo Luftgewehr

Bei der Hämmerli Black Force 400 Combo handelt es sich um ein klassisches Federdruck-Luftgewehr mit Polymerschaft. Es besitzt eine höhen- und seitenverstellbare Kimme sowie ein Korn mit Fibereinsatz, eine automatische Druckknopfsicherung, strukturierte Griffflächen sowie eine gummierte Schaftkappe. Das ganze wird durch Riemenösen und das 4x32 Zielfernrohr, welches auf einer 11 mm Prismenschiene sitzt abgerundet.

Technische Daten vom Hämmerli Black Force 400 Combo Kipplauf-Luftgewehr:

- Hersteller: Hämmerli

- Modell: Black Force 400 Combo

- Typ: Kipplaufluftgewehr

- Farbe: Schwarz

Kaliber: 4,5mm DiabolosMagazinkapazität: 1 SchussAbzug: Druckpunktabzug

- Sicherung: Druckknopfsicherung

- Länge: 1110 mm - Gewicht: 2785 g

Lieferumfang:

1x Hämmerli Black Force 400 Combo Luftgewehr

1x 4x32 Zielfernrohr

Artikelnr.: 212236 108,80 EUR* * inkl. MwSt.; zzgl. Versandkosten



Anbieterinformationen

shoot-club GmbH

Brandiser Str. 102 04316 Leipzig OT Baalsdorf Sachsen

Telefon:

0341 - 33157490

Fax:

0341 - 33157492

E-Mail:

vdb@shoot-club.de

Webseite:

www.shoot-club.de